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                                                       Protokół Nr 28/7/2009 
                      z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Sandomierza 
                                            w dniu 27 października 2009 roku 
 
 
 
Godzina rozpoczęcia Komisji – 14.00 
Godzina zakończenia Komisji – 16.30 
 
 
 
 Posiedzeniu przewodniczył Pan Władysław Teter – Przewodniczący Komisji 
Rewizyjnej. 
Obecni jak w załączonej liście obecności (Załącznik nr 1 do Protokołu). 
 
Ad. 1 
 Pan Władysław Teter  – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej otworzył posiedzenie  
i na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad. 
 
Ad. 2 

Pan Władysław Teter  – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej  przedstawił następujący 
projekt porządku obrad Komisji: 
1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Informacja dotycząca działalności Sandomierskiego Towarzystwa Budownictwa  
    Społecznego od chwili powołania: 

a) poniesione koszty i uzyskane efekty, 
b) ocena pracy Zarządu Rady Nadzorczej. 

4. Informacja dotycząca pozyskiwania środków unijnych i innych (np. z central sportowych,  
     Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska itp.) na rozwój Gminy Sandomierz –    
     inwestycje, modernizacje, rewitalizacje, turystyka, dziedzictwo kulturowe itp. w latach   
     2007 – 2009: 

a) prawidłowość złoŜonych wniosków, 
b) prawidłowość zagospodarowania środków, 
c) uzyskane efekty. 

5. Rozpatrzenie pism bieŜących: 
a) Rozpatrzenie skargi Pani Ewy S.∗ - skarga na pracowników Ośrodka Pomocy  
      Społecznej w Sandomierzu. 
b) Rozpatrzenie skargi  Pana Jerzego S.* skierowanej do NajwyŜszej Izby Kontroli   
      Delegatura w Kielcach dotyczącej nieprawidłowości związanych z nadzorem  
       i wykonawstwem prac budowlanych poszycia dachowego na budynku przy ul. Krótkiej 2     
       (budynek komunalny). 
c) Rozpatrzenie skargi Pana Zenona P.* - skarga na działalność Burmistrza Sandomierza. 
6. Wnioski Komisji, sprawy róŜne. 
7. Zamknięcie obrad.  
 
 
 

                                                           
∗ Jawność treści wyłączona – Ustawa o ochronie danych osobowych. 
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Wniosek Komisji 
Komisja Rewizyjna wnioskuje o zdjęcie  z porządku obrad dzisiejszej Komisji Rewizyjnej 
 punktu 5 b. Rozpatrzenie skargi Pana Jerzego S.∗ skierowanej do NajwyŜszej Izby Kontroli 
Delegatura w Kielcach dotyczącej nieprawidłowości związanych z nadzorem  
i wykonawstwem prac budowlanych poszycia dachowego na budynku przy ul. Krótkiej 2 
(budynek komunalny). 
Komisja Rewizyjna postanowiła, w/w skargę rozpatrzy po otrzymaniu dokumentów  
o które wnioskowała tj.: 

- niezaleŜnej opinii technicznej dachu budynku mieszkalnego przy ul. Krótkiej 1  
    w Sandomierzu, przygotowaną przez biegłego sądowego z uprawnieniami budowlanymi.     
    Określenie zakresu wykonanych robót budowlanych zgodnie z kosztorysem, przetargiem,           
    dokonaną inwentaryzacją, protokołem odbioru oraz skargą Pana Jerzego S.* skierowaną   
    do NIK w Kielcach i doniesieniem złoŜonym w Komendzie Powiatowej Policji  
    w Sandomierzu odnośnie róŜnicy materiałów budowlanych wykazanych w dokumentacji    
   przetargowej a faktycznie zamontowanych oraz określenie wartości tych materiałów. 

- opinii prawnej przez niezaleŜnego prawnika nie będącego etatowym pracownikiem Gminy  
  Sandomierz, dotyczącej sposobu czy teŜ osoby mogącej sprawować nadzór techniczno –        
  inwestorski na tym obiekcie z wyjaśnieniem: czy Pan Marek Bronkowski – Zastępca   
  Burmistrza Sandomierza mógł pełnić funkcję inspektora nadzoru będąc równocześnie    
  Przewodniczącym Komisji Przetargowej na obiekcie nadzorowanym (ul. Krótka 1), której   
  inwestorem jest Gmina Sandomierz .  

Pan Władysław Teter  – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poddał pod głosowanie projekt 
porządku obrad Komisji. 

1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Informacja dot. działalności Sandomierskiego Towarzystwa Budownictwa Społecznego  
     od chwili powołania 

a) poniesione koszty i uzyskane efekty, 
b) ocena pracy Zarządu Rady Nadzorczej. 

4. Informacja dotycząca pozyskiwania środków unijnych i innych (np. z central sportowych,  
     Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska itp.) na rozwój Gminy Sandomierz –    
     inwestycje, modernizacje, rewitalizacje, turystyka, dziedzictwo kulturowe itp. w latach   
     2007 – 2009: 

a) prawidłowość złoŜonych wniosków, 
b) prawidłowość zagospodarowania środków, 
c) uzyskane efekty. 

5. Rozpatrzenie pism bieŜących: 
a) Rozpatrzenie skargi Pani Ewy S.* - skarga na pracowników Ośrodka Pomocy  
      Społecznej w Sandomierzu. 
b) Rozpatrzenie skargi Pana Zenona P*- skarga na działalność Burmistrza Sandomierza. 
6. Wnioski Komisji, sprawy róŜne. 
7. Zamknięcie obrad.                                    

 
                                                           
∗ Jawność treści wyłączona – Ustawa o ochronie danych osobowych. 
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PowyŜszy porządek obrad został przyjęty: 4 głosy „za”, 0 głosów „przeciwnych”,  
0 głosów „wstrzymujących się”. Jedna osoba nie brała udziału w głosowaniu.  
 
Pan Władysław Teter  – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poprosił o zapisanie  
w Protokole, Ŝe pismem znak Or. 0065-1/14/2009  z dnia 14 października 2009: 
-  poinformował Pana Burmistrza o posiedzeniu dzisiejszej Komisji Rewizyjnej oraz    
   planowanym porządku obrad Komisji, 
- zwrócił się z prośbą o oddelegowanie na posiedzenie Komisji Rewizyjnej niŜej     
     wymienionych osób, celem udzielenia wyjaśnień w toku dyskusji: 
1. Pana Marka Bronkowskiego – Zastępca Burmistrza Sandomierza, 
2. Pana Grzegorza CieŜa – Naczelnik Wydziału Techniczno – Inwestycyjnego. 
                                                     
Pan Władysław Teter  – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej stwierdził, iŜ mimo 
skierowanego zaproszenia Pan Marka Bronkowskiego – Zastępca Burmistrza Sandomierza, 
nie przybył na posiedzenie Komisji Rewizyjnej. 
 
 
Ad. 3 

Pan Władysław Teter - Przewodniczący Komisji Rewizyjnej odczytał ocenę pracy 
Zarządu oraz informację dotyczącą funkcjonowania Sandomierskiego Towarzystwa 
Budownictwa Społecznego Sp. z o.o. w Sandomierzu, przygotowaną przez Pana Mariana 
Ciągło - Prezes Sandomierskiego Towarzystwa Budownictwa Społecznego. Przedmiotową 
informację stanowi załącznik Nr 2 do Protokołu. 

 
Ad. 4 

Pan Grzegorz CieŜ – Naczelnik Wydziału Techniczno - Inwestycyjnego przedstawił 
informację dotyczącą pozyskanych środków unijnych i innych na rozwój Gminy Sandomierz 
w latach 2007 – 2009. Przedmiotową informację stanowi załącznik Nr 3 do Protokołu. 
 
Ad. 5,6 
a)  

Komisja Rewizyjna zapoznała się z następującymi pismami dotyczącymi 
przedmiotowej sprawy: 
- Postanowieniem Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Kielcach znak  
      SKO.PS-80/3298/989/2009 z dnia 07.10.2009 r wraz z załączonym pismem Pani Ewy   
      S.∗ zam. w Sandomierzu - skarga na pracowników Ośrodka Pomocy Społecznej  
       w Sandomierzu – pismo stanowi załącznik Nr 4 do Protokołu. 
- Pismem znak OPS.0561/3/2009 z dnia 26.10.2009 r – wyjaśnienia Ośrodka Pomocy   
    Społecznej w Sandomierzu dot. skargi Pani Ewy S.* zam. w Sandomierzu  
    na pracowników Ośrodka Pomocy Społecznej w Sandomierzu - pismo stanowi załącznik  
    Nr 5 do Protokołu. 
 

Komisja Rewizyjna po wnikliwej analizie w/w dokumentów oraz wysłuchaniu 
wyjaśnień Pani Jolanty Gawron – Kierownik Sekcji Organizacyjnej w Ośrodku Pomocy 
Społecznej w Sandomierzu uznała skargę za nieuzasadnioną. 

PowyŜsza opinia Komisji Rewizyjnej została przegłosowana: 5 głosów „za”,  
0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”.  

 
                                                           
∗ Jawność treści wyłączona – Ustawa o ochronie danych osobowych. 
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b) 
Pan Władysław Teter  - Przewodniczący Komisji Rewizyjnej odczytał skargę Pana 

Zenona P.∗ - skarga na działalność Burmistrza Sandomierza. Pismo stanowi załącznik Nr 6  
do Protokołu. 
 
Wniosek Komisji 
Komisja Rewizyjna wnioskuje aby zwrócić się do Pana Zenona P.* o podanie tematów  
i okresów spraw. 

PowyŜszy wniosek został przyjęty: 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0  głosów 
„wstrzymujących się”.  
 
 
Ad. 7 

Pan Władysław Teter    – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej stwierdził wyczerpanie 
porządku obrad i zamknął posiedzenie Komisji Rewizyjnej. 
 
 
 
 
                                                                             Władysław Teter   
                                                              Przewodniczący Komisji Rewizyjnej 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Protokół sporządziła: 
Joanna Pawelczyk 
Podinspektor w Wydziale Organizacyjnym 
 

                                                           
∗ Jawność treści wyłączona – Ustawa o ochronie danych osobowych. 
 


